

# 永康日报

2015年10月  
乙未年九月初六  
星期日 今日8版  
第8136期

18



## 我市首条两新党建示范带打造成形 两新党建示范点将成为基层党建工作二次出发新动力

记者 秦艳华

本报讯 15日,市康迪出租车公司党支部书记朱志琴上班后,来到公司一楼的花街镇e家人党群服务中心义务值班。没多久,省共产党员杂志社记者一行到中心参观。自8月份运行以来,该中心已接待了来自本地和全国各地考察团20多个共上千人。

这里不仅是公司党员的活动阵地,还是镇工业功能分区23家企业党支部的活动场所,更是全镇380多名党员的娘家。朱志琴说,这个党建新平台由镇企两级自筹100多万元打造,为区域内企业和党员提供学习、交流的平台。

目前,花街镇以康迪出租车公司创意组织生活为载体,通过整合优化党建资源,搭建了集党务工作政策咨询、党建知识教育传播、两新组织党建

帮带、群团组织带动等七大功能于一体的党建工作新平台。e家人党群服务中心,通过区域联动,和合文化推进企共促双赢。

据悉,该中心不仅仅是花街镇党群活动阵地,也是我市正在创建的首条两新党建示范带起点。根据新描绘的两区三带双百党建示范集群3年蓝图,这条党建示范带将从康迪出租车有限公司出发,沿着330国道到经济开发区再回到总部中心,串联沿线步阳(飞神)、钢海、群升、三锋、超人、众泰、先行、宏伟等企业,途经西城街道、东城街道等4个镇街区。根据建设标准,示范带内所有两新党组织要求全部达四星级以上至五个红色标准。

在这条党建示范集群带上,像花街镇一样,经济开发区金山区域依托区域内省级双管党组织先行集团党委,高标准打造了金山区域先行e家人

党群服务中心,发挥区域内先行集团党委党建示范引领作用,以及区域内优秀党务工作者指导帮带作用,探索开展了和合五共党建工作法,促进了区域间企业、党组织、党员群众的交流和区域党建协同发展,提升了区域党建工作科学化水平。

目前,这条两新党建示范带已具雏形,培育了31家四星级以上两新党组织,建成15个示范点,建立两新区域化党委两个(经济开发区金山区域、总部中心区域党委),并形成了总部中心四创党建、三锋集团锋领党建以及超人集团党建+互联网、步阳集团党建+企业文化等一系列各具特色工作法。

下一步,我市将根据两区三带双百党建示范集群3年规划创建目标,着重围绕经济开发区、城西新区以及其他工业强镇等企业集聚区域,打造100个两新党建示范点和20家党群服

务中心,通过示范点的党建辐射引领和党群服务中心的资源共享,推进区域党建工作整体提升,建立区域组织帮带共促、双联双带等相关工作制度,推进区域党建和合发展。

示范点和示范带是党建工作的重要内容,通过创建可实现以点串带,以带成面,辐射推进,实现整体提升目标,推进全市的两新党建示范集群建设。市委组织部副部长吕广望说,站在新起点上,我市将大力实施红色生产力示范引领工程,通过示范集群建设,建立两新党建工作清单、探索红色党务通资格认证等工作举措,切实构建两新党建和合共同体,着力推进两新党建工作二次出发。



### 授予荣誉章 精神薪火传

为使永康公安的精神和经验薪火相传,16日,市公安局为荣获首批浙江公安民警荣誉奖章民警和家属、部分离退休老同志授章。据悉,获浙江公安民警荣誉奖章的都是有着超过30年公安工作经验的老同志。市领导胡积合、陈曙初参加活动。记者 颜元滔 杨成栋 摄



### 生态建设 生机无限

经济开发区拿出3亿元来打造美丽园区,这是很有气魄的。河水清了,村民看着舒心;街道干净了,村民走着开心;市场秩序好了,村民进去放心。百姓美好的感受越多,政府生态建设获得的支持率就越高。

大家说吧 2版

### 同学55年后聚会 请村民看戏同乐

前几天,吕氏文化中心热闹非凡。哈尔斯公司董事长、吕氏文化研究会会长吕强先生为40多位1960年西溪初中首届学生举办同学会,请了浙江婺剧团为村民演出三天三夜戏。观众不仅是龙山镇太平村村民,就连附近村庄甚至东阳、磐安等县市的戏迷也蜂拥而来。

文化印象 6版

### 在政策上引导企业提高工程质量

## 每年200多万奖励精优工程创建

记者 秦艳华

本报讯 16日,记者从市住房和城乡建设局获悉,今年我市有近20家建筑企业有望获得2014年创建精品工程、优质工程的奖励金。目前,这些企业的所有申请材料已上报并送至相关部门审核。

据悉,从2011年起,市政府出台了《关于促进建筑业发展的若干意见》,每年拿出200多万元,对企业在创建精品工程、优质工程等方面予以经济奖励,在政策上引导企业提高工程质量,加大了对企业自主创新的政策引导力度,对企业创建国家、省级技术中心和国家、省级工法的,予以经济奖励。

该项奖励共有13项内容,其中施工总承包序列的建筑业企业晋升奖励5万至50万元、新认定为省级和国家

级企业技术中心的建筑业企业奖励10万元至20万元、获省级工法称号的建筑业企业奖励5万、对本市建筑业企业独立承建本市区域内的工程当年获国家优质工程鲁班奖的奖励100万元等。

三年来,我市共发放奖励金513万元,有3家一级建筑企业获得金华市企业技术中心,1家企业获得省级企业技术中心,编制省级工法4项。

